

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АРХАНГЕЛЬСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ АРХАНГЕЛ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

16 июля 2019 года

№ 103/70 - 4

с. Архангельское

О регистрации Антипина Н.А., выдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Краснозилимский сельсовет муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по восьмимандатному избирательному округу №1 Башкортостанским региональным отделением политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Антипина Николая Алексеевича кандидатом депутаты Совета сельского поселения Краснозилимский сельсовет муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва, а также документы, Республики представленные кандидатом, требованиям Кодекса Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная Республики комиссия муниципального района Архангельский район Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/202 - 5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан решила:

1.Зарегистрировать **Антипина Николая Алексеевича**, 24 января 1957 года рождения, образование среднее общее, пенсионера, проживающего в деревне Лукинский муниципального района Архангельский район

Республики Башкортостан, выдвинутую Башкортостанским региональным отделением политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ», кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Краснозилимский сельсовет муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по восьмимандатному избирательному округу №1.

Дата и время регистрации «16» июля 2019 года в 13 час.50 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату **Антипину Николаю Алексеевичу** удостоверение установленного образца.
- 3. Разместить настоящее решение территориальной избирательной комиссии в разделе ТИК официального сайта органов местного самоуправления муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан.

Председатель территориальной избирательной комиссии

Ф.Ф. Юртумбаев

Секретарь территориальной избирательной комиссии М.П.

Л.М. Желтова